

a vzácná ryba z Thajska



Razbora menamská – samička

ocasní ploutve samice," popisuje vedoucí zoolog Jiří Novák.

Do chovů v Evropě, konkrétně do Německa, se dostala až v roce 2006. Bylo to pouhé trio ryb, které dalo základ malé evropské populaci tohoto druhu chovaného v lidské péči. Velmi omezené množství bylo dovezeno z přírody v letech 2015 a 2016. „Z těchto importů pocházejí také ost-

ravské razbory. První mláďata se v akvaristickém zázemí narodila 1. července 2016. Z nich se podařilo odchovat pět jedinců," vysvětluje ošetřovatel-akvarista Ondřej Hruška s tím, že návštěvníci je mají možnost vidět ve velkém akváriu při vstupu do restaurace Saola.

„Tato ryбка je chována pouze ve dvou zoo na světě – kromě té ostravské ještě v Zoo Wrocław," dodala na závěr tisková mluvčí ostravské zoo Šárka Nováková.

Snímky: zoo/Markéta Rejlková



a
ní
neček
x má
sadec

tilie je znovu nejisté. Majitel...

využití budov je teď o to více nutné udělat něco s přilehlým náměstím.“

Zda by se ve věci mohl nějak angažovat ostravský magistrát, který byl s majitelem v kontaktu naposledy loni v létě, není známo. Do uzavěrky vydání se vyjádření získat nepodařilo.

Sice není vyloučeno, že v

roce 2020 se Ostravice skutečně otevře, dokud tomu však viditelně nezačne něco nasvědčovat, lidé v to neuvěří. Stále silněji jsou tak slyšet hlasy těch, kteří by místo dalších a dalších slibů Ostravici raději zbourali. Památkově chráněné jsou totiž ze čtyř budov jen dvě.

Foto: Deník/Vanda Benčová

Úpadek Ostravice aneb Jak šel čas

2000 – Kamil Kolek provádí nepovolenou rekonstrukci, po které se v obchodě plném lidí zřítily tři stropy

2003 – Prodej v Ostravici definitivně končí

2008 – Okolní pozemky kupuje Amádeus Real

2010 – Amádeus Real kupuje budovu Ostravice-Textilie

2012 – Centrální obvod nesouhlasí se stavbou, Amádeus Real odstupuje od smlouvy, následují soudní tahanice o 1,6 miliardy korun

2014 – Komplex budov kupuje společnost RME Czech

2014 – Po více než deseti letech mohou lidé do budovy

2015 a 2016 – Sanace a zabezpečovací práce na střeše a v budově B

2016 – Fasádu budovy zdobí malba Madony Ostravice

2016 – Plánovaný kulturní program v budově neumožňuje její špatný technický stav

2017 – Vlastník hledá spoluinvestora nebo kupce

2017 (?) – Nová fasáda budovy A

2020 (?) – Otevření a zprovoznění budov A a B

Den první pomoci v zoo

Ostrava – V ostravské zoologické zahradě se zítra za pěkného počasí uskuteční od 9 do 15 hodin akce věnovaná zásadám první pomoci a bezpečnosti silničního provozu. Děti i dospělí si budou moci teoreticky osvěžit i prakticky vyzkoušet, jak ošetřit zraněného, ale také si například nechat změřit tlak nebo si zkusit, jak vidí alkoholem ovlivněný řidič. (hap)

Zápisy do školek v Ostravě-Jih

Ostrava – Mitušova 6 i 90, Klegova, I. Herrmanna, Mjr. Nováka, B. Dvorského, A. Gavlase, J. Maluchy 13 i 105, F. Formana, Rezkova, P. Lumumby 14, Chrjukinova, Předškolní. To jsou mateřské školy v Ostravě-Jihu, které hlásí volná místa pro školní rok 2017/2018. Na úterý 9. a středu 10. května v nich připravují zápisy nových dětí, a to vždy v době od 8 do 16 hodin. (uzi)

Putovní výstava v Porubě a také v Nové Vsi

Ostrava – Výstava k 750. výročí první zmínky o Ostravě pokračuje v Porubě. Mají ji přímo na radnici a kromě čtyř základních panelů o historii města obsahuje i speciální panel věnovaný tomuto obvodu. „Je u nás do úterý 30. května s tím, že ve středu 10. května ji přemístíme do zimní zahrady domu s pečovatelskou službou Astra," upozornil Martin Ōtipka z ŪMOB Poruba. Druhou – totožnou – část výstavy s názvem Od Petřkovické Venuše k Dolní oblasti budou mít v areálu TJ Sokol v Nové Vsi. Vernisáž se uskuteční dnes od 11.30 hodin, veřejnosti ji pak zpřístupní od pondělí v zasedací místnosti novoveské radnice. (uzi)

Setkání bývalých železničářů

Ostrava – Při příležitosti půlstoletí od zahájení provozu železniční stanice Ostrava-Vítkovice se připravuje neformální setkání lidí, jež tenkrát „byli u toho“. Někdejší kolegy železničáře svolává na pátek 26. května sám první přednosta Vladimír Kutý. Sraz bude v pátek 26. května ve 14 hodin přímo před nádražím. (uzi)

Místo čtyřky pojedou autobusy

Ostrava – Ostravský dopravní podnik upozorňuje cestující, že v soboty 6. a 13. května (vždy v době od 7 do 22 hodin), budou z důvodu opravy kolejového přejezdu v Martinovské ulici u zastávky Dílny DP Ostrava spoje tramvajové linky č. 4 odkloněny ze zastávky Třebovická na konečnou zastávku Poruba vozovna. V opravovaném úseku bude zavedena náhradní autobusová doprava. (rek)

INZERCE

MIKOSTAR
Your transporter for life

DOPRAVA
 SPEDICE
 LOGISTIKA

WWW.MIKOSTAR.CZ

REFERENT OBCHODU PRO CZ A SK

- praxe obchodníka výhodou
- ŘP sk. B podmínkou

Přijmeme

Události ve městě